

Красное знамя

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в 1935 году № 136 (4753) ЧЕТВЕРГ, 13 ноября 1980 г. Цена 2 коп.

В ОБКОМЕ КПСС

УСПЕШНО ПРОВЕСТИ ЗИМОВКУ СКОТА

Бюро обкома КПСС приняло постановление «Об инициативе коллективов совхозов и колхозов Промышленновского района по успешному проведению зимовки скота и птицы 1980—1981 года».

В постановлении отмечается, что в ответ на решения октябрьского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС, постановление ЦК КПСС «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXVI съезда КПСС» работники сельского хозяйства Промышленновского района приняли повышенные социалистические обязательства в зимний период 1980—1981 года, значительно повысив продуктивность и сохранность, обеспечить рост поголовья животных и птицы.

За четвертый квартал текущего года и первое полугодие 1981 года животноводы района решили продать государству не менее 33.500 тонн молока, 9650 тонн мяса, что значительно больше уровня прошлой зимовки.

Получить от коровы не менее 1750 килограммов молока, или на 103 килограмма больше, чем в прошлую зимовку. Иметь суточные привесы на интенсивном откорме молодняка крупного рогатого скота 700 граммов, свиней — 400 граммов.

Применяя передовые методы по уходу, содержанию и кормлению животных и птицы, улучшить их сохранность, обеспечить сверхплановый рост численности крупного рогатого скота и свиней.

В целях выполнения принятых социалистических обязательств в совхозах и колхозах района завершена подготовка животноводческих помещений, животные полностью переведе-

ны на стойловое содержание, осуществляется программа по рациональному использованию кормов, определены лимиты их скармливания.

Перевыполнены плановые задания по заготовке грубых и сочных кормов. Для общественного животноводства заготовлено около 11 тысяч тонн травяной муки, 73 тысячи тонн сена и сенажа, 226 тысяч тонн силоса и 19 тысяч тонн корнеплодов. Обеспеченность скота кормами на зимовку составляет десять кормовых единиц в сутки.

Вывозку грубых кормов на фуражные дворы намечено завершить к 1 декабря текущего года. На всех молочных фермах организуется дробление концентрированных, измельчение, смешивание и сдабривание грубых и сочных кормов. Будет пущено в работу 19 кормоцехов и три экструдера с использованием мочевины. Определено в рационы коров вводить до 1—1,5 килограмма хвойной муки, азотистые и минеральные добавки, для 26 тысяч голов крупного рогатого скота оборудуются подогрев воды.

Созданы необходимые условия для высокопроизводительного труда и отдыха людей, разработаны условия социалистического соревнования на зимний период, определены меры морального и материального поощрения передовиков производства.

Усилено партийное влияние в коллективах за счет направ-

ления на фермы коммунистов и комсомольцев, созданы партийные и комсомольские группы, депутатские посты, группы и посты народного контроля.

Бюро обкома КПСС одобрило инициативу коллективов колхозов и совхозов Промышленновского района по успешному проведению зимовки скота 1980—1981 года и обязало производственное управление сельского хозяйства облисполкома, тресты «Свинопром», «Птицепром» и овощеводско-молочных совхозов, объединение «Кемеровскотопром», трест совхозов производственного объединения «Кузбассуголь», обком профсоюза работников сельского хозяйства, райкомы, Мариинский и Топкинский горкомы КПСС, райисполкомы, партийные, профсоюзные и комсомольские организации, руководителей совхозов, птицефабрик и колхозов обсудить и поддержать эту инициативу, развернуть активное социалистическое соревнование за достижение наивысших показателей по производству и продаже государству продукции животноводства, росту численности поголовья скота и птицы.

Редакция областных и районных газет, комитету по телевидению и радиовещанию рекомендовано регулярно освещать ход социалистического соревнования работников животноводства за успешное проведение текущей зимовки скота и всесторонне пропагандировать опыт передовиков и новаторов производства.

В ИСПОЛКОМЕ РАЙСОВЕТА

НАГРАДЫ ПОБЕДИТЕЛЯМ

Исполком районного Совета народных депутатов и райком профсоюза работников госучреждений рассмотрели вопрос «Об итогах социалистического соревнования поселкового и сельских Советов за III квартал 1980 года».

Первое место с вручением переходящего Красного знамени, Почетной грамоты исполкома районного Совета народных депутатов и райкома профсоюза работников госучреждений и денежной премии присуждено Плотниковскому сельскому Совету народных депутатов (председатель исполкома сельского Совета В. Н. Фатеева, секретарь исполкома Р. Г. Абрамова).

По этому сельскому Совету квартальный план выполнен по продаже государству мяса — на 136,4, по бытовому обслуживанию сельского населения — на 104, по розничному товарообороту — на 103,4, по валовому сбору средств от кино — на 125,7 процента. Выполнено задание по закупке молока у населения. С начала года полностью собраны средства самообложения. Доходная часть бюджета выполнена на 119,8 процента. Исполком сельского Совета своевременно проводит свои заседания, сессии, повышает качество проводимых мероприятий.

Второе место с вручением Почетной грамоты исполкома районного Совета народных депутатов и райкома профсоюза работников госучреждений присуждено Окуневскому сель-

скому Совету народных депутатов (председатель исполкома сельского Совета Н. В. Васкин, секретарь исполкома П. Ф. Скороходова), добившемуся в соревновании среди поселкового и сельских Советов лучших показателей по выполнению квартальных планов.

Отмечена положительная работа по выполнению социалистических обязательств в III квартале Падунского, Пушкинского и Тарабаринского сельских Советов народных депутатов.

В социалистическом соревновании между сельскими Советами победителями признаны: Плотниковский с Калининским, Падунский с Абышевским, Пушкинский с Вагановским, Окуневский с Лебедевским, Тарабаринский с Морозовским, Тарасовский с Титовским, Журавлевский с Вагановским.

В то же время исполком районного Совета народных депутатов, райком профсоюза работников госучреждений отметили слабую работу по выполнению квартальных планов в Калининском и Титовском сельских Советах народных депутатов.

Исполкомам поселкового и сельских Советов народных депутатов предложено итоги социалистического соревнования за III квартал и с начала года обсудить на своих заседаниях и наметить дополнительные меры по выполнению планов и социалистических обязательств за 1980 год по всем показателям.

ГДЕ КАКИЕ НАДОИ

4,6 килограмма — таков среднесуточный надой молока на корову в колхозах и совхозах района за 11 ноября. Это на 500 граммов больше, чем за тот же день год назад.

Молочная продуктивность по хозяйствам характеризуется такими данными. В первой колонке — средний надой молока на корову за 11 ноября, во второй — прибавка (+) или снижение (—) продуктивности по сравнению с тем же днем прошлого года (в килограммах).

ХОЗЯЙСТВА:	Надой	Изменение
«Заря»	6,8	—
«Ударник полей»	6,7	+0,2
«Краснинский»	6,4	+1,5
«Путь к коммунизму»	5,9	+1,5

«Вагановский»	5,7	+0,6
«Колос»	5,4	+0,8
«Красное знамя»	5,0	+1,0
Им. Чкалова	5,0	—
«Ленинский путь»	4,6	+1,2
Им. Мичурина	4,4	—0,7
«Новый путь»	4,1	+0,8
«Кузбасс»	4,0	+1,5
«Рассвет»	3,8	+1,0
«Промышлен.»	3,8	—
Им. Ленина	3,8	—0,3
«Заветы Ильича»	3,7	+0,7
«Гигант»	3,6	+0,4
«Мир»	3,5	—0,2
«Труд»	3,3	—0,4
«Калининский»	3,2	+0,8
«Лебедевский»	3,1	+0,1
Им. Жданова	2,3	—0,5

Против предыдущего дня, 10 ноября, среднесуточный надой молока на корову по району остался без изменения. Только восемь хозяйств допустили снижение продуктивности дойного стада. Наибольший минус за сутки дали колхозы «Заветы Ильича», им. Чкалова (300 граммов).

ТЕХНИКУ — В СТРОЙ!

Ремонтники Тарасовского спецотделения «Сельхозтехники» приступили к выполнению заказов колхозов и совхозов. На площадку хранения поставлена первая партия уборочных агрегатов, поступившая от хозяйств нашего и других районов.

В октябре отремонтированы десять комбайнов. Обновленные машины получили колхозы им. Жданова, «Колос», «Новый путь», «Гигант» и совхоз «Вагановский». Все цехи начали ремонт узлов, правда, не на полную мощность. Основная часть слесарей занята налаживанием отопления в новых жилых домах.

Надо отметить большую работу, которую провели работники предприятия за летний период. В короткий срок завершена реконструкция старого цеха, построенного еще в начале организации МТС. Зда-

К НОВОМУ ГОДУ — 45 КОМБАЙНОВ

ние было низким. Из-за малого естественного освещения снижалась производительность труда. Строители демонтировали старую крышу, построили новую. Внутри произвели побелку, покраску, смонтировали кран-балку. Вместимость всего цеха сборки комбайнов увеличилась на два-три места. Улучшено отопление здания.

На территории машинного двора появились еще два важных объекта. Это склад для запасных частей размером 11×30 метров. Сооружен каркас для пилорамы. На рабочее место установлен агрегат для распиловки леса. Рядом с пилорамой строится слесарная для сборки деревянных конструкций к новым домам. На указанных объектах завершаются строительные работы. На складе осталось сделать двери, пол. Таким образом, спецотделение нынче лучше подготов-

лено к работе в зимних условиях.

На предприятии трудится немало подлинных мастеров своего дела. Руководители в первую очередь назвали токаря Анатолия Александровича Щербакова. Любой заказ слесарей выполняет в срок. Он ценит рабочее время. Ни одной лишней минуты не потратит зря.

Хорошо трудятся слесарь по ремонту коробки перемены передач Петр Павлович Асеев и моторист Василий Федорович Трищенко.

Как известно, кроме основного производства — восстановления комбайнов отделение имеет и подсобные цехи. Так, предприятие изготавливает внутреннюю проводку для освещения животноводческих ферм. На этой операции уже несколько лет подряд заняты Людмила Сергеевна Кузнецова, Валентина Гохвейс, Раиса Ульяновна Леонтьева, Екатерина



Корниловна Старостина. Они не только монтируют силовую линию, но и изготавливают из пилотматериала ящики и упаковывают в них проводку перед отправкой потребителям.

Работники «Сельхозтехники» повседневно повышают качество сборки комбайнов и намерены за ноябрь-декабрь отремонтировать не менее 45

уборочных агрегатов. Коллектив решил внести весомый вклад в подготовку колхозов и совхозов района к жатве первого года десятой пятилетки и достойно встретить XXVI съезд КПСС.

В. ЕРМОЛАЕВ.

НА СНИМКЕ: токарь А. А. Щербаков.

КАК ДЕЛА В СТРОИТЕЛЬСТВЕ

ПРЕОДОЛЕТЬ
ОТСТАВАНИЕ

Заканчивается последний год пятилетки. Как его завершает коллектив ПМК-166 треста «Кемеровосельстрой»? С этим вопросом наш корреспондент обратился к главному инженеру этой организации В. А. Фомину. Вот что он рассказал:

— Наш коллектив стремится сейчас подготовить достойный трудовой подарок XXVI съезду КПСС. В духе решений июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС мы делаем упор на развитие в первую очередь сельскохозяйственного строительства.

За четыре года 10 месяцев план по генподряду мехколонной выполнен на 111,2 процента, собственными же силами строительно-монтажных работ произведено почти в объеме задания, хотя допущен минус в 0,2 процента.

Сложнее положение в текущем году. За десять месяцев по генподряду наблюдается отставание на 3,1 процента от плана, собственными силами — на 8,1. Сразу подчеркнуть, что тут нас сильно подвел субподрядчик — Яшкинский сельский строительный комбинат. На монтаже коробок производственных объектов в хозяйствах он освоил лишь 84 тыс. рублей вместо намеченных 318 тыс.

Коллектив мехколонны направляет силы на скорейшее завершение пусковых объектов. С начала нынешнего года наши строители, например, успели сдать в эксплуатацию новые квадратные метры жилья. Досрочно заселен восьмиквартирный дом в совхозе «Заря», построен такой же в колхозе им. Ленина, в Промышленной — двухквартирный особняк ветлаборатории.

Сданы очистные сооружения в совхозе «Краснинский». Правда, на момент пуска их не оказалось в наличии оборудования.

В совхозе «Калининский» на пусковой котельной закончены все строительные и отделочные работы, за исключением малярных.

Как говорится, на выходе — детсад мехколонны в Промышленной на 140 мест. Здесь ведутся уже чистовые отделочные работы, которые должны быть завершены в ноябре. Мы понимаем, насколько велика нужда в этом учреждении, принимаем меры, чтобы оно скорее распахнуло для малышей свои двери.

Здесь проведено на 50 процентов благоустройство. Но вот беда: сейчас задержка за унитазами (их нужно 19). И еще большой вопрос — где достать детские кроватки. По безналичному расчету приобрести их негде.

До нового года наши строители введут в эксплуатацию еще один двухквартирный дом ветлаборатории, только бы не получилось загвоздки с половой рейкой.

Что касается производственных сельскохозяйственных объектов, то в ноябре в колхозе «Мир» будет готов коровник на 200 голов. Закончим коробку другого.

Телятники в колхозах им. Чкалова, «Путь к коммунизму», коровник в совхозе «Вагановский» находятся в стадии строительства.

Отставание, допущенное

коллективом на сегодня, объясняется рядом причин. Часть его сил отвлекается на внеплановые объекты. У нас остро ощущается нехватка не только механизмов, но и автотранспорта. Сейчас, например, надо запастись на зиму песок, однако автоколонна № 8 может дать не больше двух небольших самосвалов. Кстати, для транспортировки рабочих у нас нет автобуса. А впереди — зима...

У мехколонны все тот же старый, маломощный бетоно-растворный узел. В разгар строительного сезона, в час пик он не успевает производить раствор в необходимом количестве, «задыхается».

Проблемой, конечно, остается снабжение материалами. Железнодорожный тупик ПМК-166 мал, разгрузка вагонов поэтому сильно затруднена. Нередко вместо локомотива приходится для передвижения вагонов пользоваться бульдозером.

Уже два с лишним года назад составлена проектно-сметная документация на расширение и развитие материальной базы нашей организации. Претворение ее в жизнь — насущная необходимость.

На 1981 год у коллектива мехколонны очень жесткая программа по вводу объектов соцкультбыта — Вагановской средней школы и Краснинского Дома культуры. Их особенность в том, что оба требуют тонкой отделки. И качество работ тут должно быть исключительным.

На кладке здания школы в настоящий момент трудится комплексная бригада И. В. Файуршина. Планируем за зиму закончить коробку, в феврале-марте — крышу, в апреле заняться отделкой. Наша задача — сдать объект к началу нового учебного года.

Хуже обстоит с Домом культуры. Тут нет башенного крана, нужна еще рабочая сила. Надо сейчас делать крышу, пускать тепло, а радиаторов нет.

Предстоит в следующем году построить не менее пяти двухквартирных домов сельхозуправления.

Программа напряженная. И при всех сложностях, объективных трудностях осуществление ее зависит во многом от настроения коллектива, организации труда, дисциплины. Партийная и профсоюзная организации в эти дни заботятся о широком размахе предсезонного социалистического соревнования. Со своими обязательствами неплохо справляются комплексные бригады И. В. Файуршина, П. А. Клинова, бригады отделочниц, возглавляемые Э. А. Адутовой, А. Н. Соловьевой.

Настойчиво организуют доверенные им коллективы на выполнение заданий начальник стройучастка Д. П. Тукмашов, старший прораб П. В. Дмитриев, мастер С. А. Сартаков.

Коллектив мехколонны старается с лучшими показателями завершить пятилетку и внести свой вклад в дальнейшее развитие сельского строительства — очень важного звена в решении экономических и социальных проблем.

Записал А. ТАРАСОВ.

В 1970 году Владимир Павлович Кубанцев после окончания восьми классов в Шуринской школе пошел работать трактористом на бульдозер ДТ-54. Его ставят стажером к опытному механизатору Василию Кузьмичу Гурьеву. Помогал осваивать практическую езду на гусеничном тракторе ему тоже ведущий механизатор колхоза им. Мичурина Алексей Николаевич Мурзайкин.

Через два года Владимира Кубанцева призывают в армию. После демобилизации он поступает в заочную сельскую школу и оканчивает ее.

Перед уборкой в прошлом году собрались как-то в мастерской молодые механизаторы — Виктор Лапыткин, Анатолий Савенко и Владимир Кубанцев. Поговорив между



НА ВСЕ РУКИ МАСТЕР

с собой, решили идти к председателю колхоза В. Д. Баклыкову.

— Я вас слушаю, хлопцы. С чем пожаловали? — сказал председатель.

Володя Кубанцев ответил:

— Василий Данилович, вот решили поработать единым молодежным звеном на уборке урожая. Только дайте нам комбайны, и мы не уступим старейшим механизаторам.

Василий Данилович распорядился выделить молодым механизаторам комбайны. Володе Кубанцеву достался «Сибиряк» с «восьмилетним стажем». И ребята не подвели. Нынче уже трудились на жатве два моло-

дежных звена. Владимир Петрович намолотил в минувшую страду 4046 центнеров. Это второй результат в колхозе после намолота Анатолия Савенко, который выдал из бункера 4341 центнер.

Несведущему человеку покажутся эти цифры не очень значительными, чтобы говорить о них громко. Но в колхозе нагрузка на один агрегат очень маленькая — всего 130 гектаров. И все комбайнеры работали ровно, не отставая друг от друга. Самый лучший намолот оказался у молодых, умеющих ценить погожее время механизаторов.

Сейчас Владимир Петрович Кубанцев проходит кандидатский стаж. Скоро коммунисты будут принимать его в члены КПСС.

Когда мы были в колхозе им. Мичурина, В. П. Кубанцев работал на АВМ-0,4, сушил отходы. Вышел нам навстречу с улыбкой на лице, в лихо сдвинутой на затылок шапке. Он оказался общительным, разговорчивым.

— Только что поставил комбайн на хранение, — пояснил он, — и меня попросили поработать на сушильном агрегате.

Работал агрегат, рабочие подкидывали зерно. А обслуживал АВМ-0,4 Владимир Петрович Кубанцев, механизатор-универсал, на все руки мастер.

В. ИВАНОВ.

НА СНИМКЕ: В. П. Кубанцев.

Фото И. Васюкина.

ПЛАН СОСТАВЛЯТЬ
ВСЕМ СПЕЦИАЛИСТАМ

Уходит в историю последний год десятой пятилетки. Земледельцы и животноводы колхозов района подведут итоги своей деятельности, приступят к составлению новой программы.

Хозяйственно-финансовая деятельность колхозов осуществляется в соответствии с годовым производственным планом, на основании которого разрабатываются квартальные, месячные задания для всех отраслей и участков. Успешное выполнение намеченной программы на будущий год будет зависеть от продуманного и качественного составления плана разработки мероприятий по изысканию и мобилизации резервов.

Но составить план — это еще не все. Важно установить постоянный контроль за ходом выполнения программы с обязательным обсуждением результатов труда.

Многие колхозы остались должниками перед государством по поставкам сельскохозяйственной продукции. Поэтому надо сделать все для резкого увеличения производства и продажи молока и мяса с тем, чтобы намного превзойти достигнутые рубежи. Этого можно добиться при рациональной организации труда, соблюдении технологических процессов, хозяйском подходе к ре-

шению проблемных вопросов. Для этой цели следует уметь использовать меры морального и материального вознаграждения за добросовестный труд. Все это должно быть заложено в планах, положениях по оплате труда и внутрихозяйственному расчету.

Прежде чем начинать составлять производственный план, необходимо провести большую аналитическую работу за ряд лет по всем отраслям, что зачастую не делается в ряде хозяйств. В некоторых колхозах даже квартальные анализы не рассматриваются и не обсуждаются в коллективах. Это касается колхозов «Заветы Ильича», «Рассвет» и других. Не случайно специалисты при составлении планов допускают множество ошибок. Ряд агрономов, зоотехников «забывают» указать в графах затраты по незавершенному производству. Спыхватившись, потом начинают «перебрасывать» затраты с одной статьи на другую. После такой сортировки цифр плана разве можно говорить о его реальности? Такое случилось в прошлом году в колхозах им. Ленина, им. Мичурина, «Кузбасс» и других.

Приведенные факты говорят о том, что отраслевые специалисты не внимают в качество

планирования. Ведь трудно осуществлять контроль за ходом выполнения годовой программы, руководствоваться ею тому специалисту, который не участвует в разработке и составлении производственно-финансового плана. Не секрет, что в ряде хозяйств в этой работе участвует только один экономист. Агрономы, зоотехники, механики стараются «увильнуть» от заполнения таблиц своей отрасли. Каковы же в таком случае могут быть внутрихозяйственные расчеты, качество экономической работы?

Сейчас в колхозах приступили к составлению производственной программы на первый год одиннадцатой пятилетки. Руководители хозяйств призваны привлечь к этой важной работе специалистов всех отраслей. В таком случае несомненно повысится качество разработки планов и легче будет агрономам, зоотехникам претворять их в жизнь. Правлениям колхозов необходимо активизировать работу бюро экономического анализа, обеспечить систематическое проведение балансовых комиссий. Только при этом вопросы экономики будут «владеть» все специалисты, в какой бы должности они ни работали. Для этого не требуется каких-либо капитальных вложений. Только нужно принципиальное отношение руководителей и специалистов колхозов к своим обязанностям.

В. МАЙБА,

ст. экономист управления сельского хозяйства райисполкома.

«Красному знамени» отвечают

Проблему чистоты в населенном пункте затронул в письме в редакцию житель с. Тарасово Д. Л. Шаврин. Вот что он пишет.

«Трудно приходится проживающим на территории отделения «Сельхозтехники» в сухую погоду. Машины, мото-

циклы поднимают такую пыль, что нечем дышать, а о том, чтобы повесить белье после стирки, и речи быть не может, оно сразу станет черным. А ведь на автотранспорте можно объехать нашу территорию по другой дороге. Это, правда, на 150—200 метров будет по-

дальше, но зато избавит атмосферу от загрязнения».

Мы попросили проверить факты и принять меры председателя исполкома Тарасовского сельского Совета Ф. Н. Агафонова. Вот что он сообщил редакции.

«Жалоба Д. Л. Шаврина обсуждена в коллективе водителей Тарасовского отделения «Сельхозтехники». Движение автотранспорта по улице в основном прекращено, за исключением необходимого заезда».

В корреспонденции К. И. Шевченко «Почему вымшел не на виду?» от 17 апреля 1980

года шла речь о недостатках в работе красного уголка бригады № 3 колхоза «Ударник полей». Она обсуждена на заседании парткома и признана правильной, сообщил в редакцию секретарь парткома Н. П. Яцын.

В настоящее время готовится новое оформление красного уголка для зимнего периода.

«МОЙ ТРУД ВЛИВАЕТСЯ...»

В вестибюле привлекала внимание выставка достижений юных земледельцев на опытных полях и участках. Рядом с экземплярами выращенных овощей зерновых культур, ягод и цветов — дневники работы, альбомы, фотомонтажи, стенгазеты и «молнии».

Торжественно преподнесли делегаты хлеб-соль Герою Социалистического Труда главному агроному совхоза «Заря» А. А. Бондареву. Ведь это на приз его имени соревновались в 1979—1980 учебном году трудовые объединения школ района.

В своем докладе первый секретарь райкома комсомола Н. И. Рожин подвел итоги их работы, определил задачи на новый период. Приведены были впечатляющие цифры. Производственные бригады школ произвели валовой продукции на 84,5 тыс. рублей, в том числе Заринской средней — на 52 тыс. руб., Падунской — на 7,3 тыс., Промышленновской № 2 — на 7 тыс., Титовской — на 5 тыс. руб.

Производственные звенья восьмилетних школ Протопоповской, Усть-Тарьминской, Промышленновской № 1 также записали на свой счет немало добрых и полезных дел.

Минувшим летом в школьных производственных бригадах и звеньях трудилось 1550 старшеклассников. Интересно, что в 1975 году в бригадах было всего 200 человек. И если общая площадь закрепленных за ними опытных полей составляла тогда 167 га, то теперь она равна 345 га. Эти данные говорят сами за себя.

Докладчик подчеркнул огромное значение деятельности трудовых объединений учащихся для их воспитания. Дело не только в том, что они оказывают большую помощь сельскому хозяйству, охраняют природу, благоустраивают села, готовят школы к новому учебному году. В производственных бригадах и звеньях ребята получают идейную и трудовую закалку, познают радость коллективного труда. Все это способствует формированию у каждого школьника активной жизненной позиции, гражданственности, сознательного отношения к общественному долгу.

На слете шла речь об интересных формах воспитательной работы в трудовых объединениях. Так, в бригадах Окуневской и Падунской школ летом регулярно проводились встречи с коммунистами старшего поколения, комсомольцами первых лет Советской власти, с передовиками производства, награжденными орденами Ленина. В каждом лагере труда и отдыха увлекательно отмечалось такое знаменательное событие, как Олимпиада-80 в Москве.

Трудовые объединения школ Вагановской, Окуневской, Промышленновской № 2 создали лекторские группы или агитбригады, которые выступали перед труженниками села с лекциями, беседами, концертами (кстати, они дали концерт и на слете).

Эффективность деятельно-

сти производственных бригад оценивается прежде всего уровнем опытнической работы. В нынешнем году они провели 32 агрономических опыта по заданиям хозяйств. Однако специалисты шефствующих хозяйств плохо направляли это важное дело, ограничиваясь зачастую лишь участием в составлении плана ведения опытов.

Можно ли с таким положением мириться? На этот вопрос прямо ответил в своем выступлении на слете главный агроном совхоза «Заря» А. А. Бондарев — давний наставник известной на весь Союз производственной бригады Заринской средней школы.

— Мы, заринцы, гордимся трудом своих детей на родной земле, — сказал Алексей Алексеевич. — Опытническая работа учащихся под руководством специалистов сельскохозяйственного производства необходима в каждом хозяйстве. Нельзя смотреть на нее, как на детскую забаву, потому что она помогает нам в борьбе за высокую культуру земледелия, за получение высоких урожаев.

Действительно, за доказательствами тут далеко ходить не стоит. Ежегодный экономический эффект от внедрения опытов, проводимых юными заринскими земледельцами, составляет около ста тысяч рублей. И не случайно урожайность зерновых в здешней ученической бригаде составила нынче 37,4 центнера с гектара. Есть чему поучиться!

На тесную, плодотворную связь школы и совхоза указала в своем выступлении и член Заринской производственной бригады Л. Басаргина.

Члены производственной бригады Падунской средней школы получили по 22,3 ц зерновых с гектара, Краснинской — по 22,1 ц. Эти показатели говорят о возможностях и резервах трудовых ученических объединений. И надо, чтобы развитию движения старшеклассников под девизом «Мой труд вливается в труд моей республики» больше внимания уделяли райком ВЛКСМ, район, управление сельского хозяйства.

Нельзя, например, считать нормальным, что в Тарасовской средней школе ни комитет комсомола, ни учителя не могли зажечь ребят духом коллективизма, в результате члены бригады занимались здесь «отработкой» часов. Что правление колхоза «Красное знамя», как рассказала на слете делегат от Титовской производственной бригады Л. Ас-

тафьева, слабо заботится о школьном трудовом лагере. Палатки его пришли в негодность, на следующее лето в них невозможно будет жить, а новых нет. Руководители колхоза не бывают в лагере.

Интересен был рассказ делегатки от Уфимцевской восьмилетки Л. Столяровой о работе здешних юннатов на своем пришкольном участке. Они закладывают многочисленные опыты, выращивают цветы, богатые урожаи овощей, ягод. Словом, творят своими руками чудеса. И очень важно, чтобы их опыт нашел распространение в каждой школе.

Слет отметил: слабым местом остается отсутствие в районе животноводческих трудовых объединений учащихся. И опять же — тут нужна заинтересованность, широкая поддержка специалистов хозяйств. Задача школьных комитетов комсомола — на следующее лето создать наряду с полеводческими бригадами звенья животноводов.

Еще одна важная забота — организовать и наладить в каждой школе хорошую работу по обработке корнеплодов. Они в состоянии внести весомый вклад в укрепление кормовой базы колхозов и совхозов. Ведь сумели же члены Окуневской производственной бригады в нынешнем году на площади 40 га получить урожай турнепса по 330 ц с га для колхоза «Рассвет».

Необходимо так поставить всю деятельность трудовых ученических объединений, чтобы с каждым годом все больше сельскохозяйственные кадры пополнялись за счет выпускников школ района. На эту злободневную задачу указал в своем выступлении с трибуны слета Г. А. Купцов — заведующий отделом пропаганды и агитации райкома партии.

От имени райкома комсомола, района, управления сельского хозяйства райисполкома первый секретарь райкома ВЛКСМ Н. И. Рожин тепло поблагодарил членов производственных бригад и звеньев, их организаторов за активный труд. На слете были отмечены Почетными грамотами и подарками лучшие трудовые объединения школ. Почетный приз имени Героя Социалистического Труда А. А. Бондарева вручен Окуневской бригаде (Заринская — вне конкурса).

Участники слета приняли обращение к старшеклассникам. В нем содержится горячий призыв еще шире развернуть в районе движение производственных объединений школьников под девизом: «Мой труд вливается в труд моей республики!».

«Будем всемерно помогать сельскому хозяйству растить богатые урожаи, — говорится в обращении, — приложим все силы, чтобы в животноводческие комплексы колхозов и совхозов пришли молодые доярки, ветеринары, зоотехники. Даем тебе, Родина, слово стага достойной сменой наших отцов, матерей, братьев и сестер — труженников полей и ферм!».

К. ШЕВЧЕНКО,
наш внешт. корр.



ЗНАЕТ СВОЕ ДЕЛО

О Нине Вячеславовне Горовой мы услышали в Промышленновской автоколонне № 8 треста «Кемеровосельстрой». У нее — редкая для женщины профессия — газосварщица. За короткий промежуток времени она показала себя знатоком своего дела. Мы попросили руководителей автоколонны познакомиться нас с Ниной Вячеславовной.

— Да вы ее найдете в гараже, — подсказали нам.

Н. В. Горовая вышла к нам навстречу из бытовки. В неброской рабочей одежде, в защитных очках, она улыбнулась, как старым знакомым. Мы попросили рассказать о себе, о том, как она стала электрогазосварщицей.

Нина родилась и выросла в д. Воскресенке Ижморского района. Как и многим сверстникам, ей частенько приходилось бывать около ремонтных мастерских. Особенно привлекла ее чем-то загадочным ослепляющая дуга электро-сварки.

«Интересно, как же это получается?» — пыталась понять она своим детским умиком, но ответа не находила. И, может быть, долго еще мучилась бы в догадках, если бы не один случай, который помог найти ответ и определить ее трудовой путь.

Было это в 1972 году. Нина только что закончила восьмилетку и размышляла: «Продолжать ходить в школу или поехать куда-нибудь учиться?». И вот в деревню приехал представитель Липецкого технического училища и рассказал, что там можно получить многие профессии, в том числе и газосварщица.

«Вот это то, что мне надо!» — обрадовалась Нина и, не раздумывая, поехала.

Три года она, единственная девочка, обучалась в группе среди 29 мальчишек. Хорошо усвоила теоретические основы, ездила на практику, чтобы за-

крепить их. После окончания училища работала в одном из колхозов на Украине.

Но Нину тянуло домой, в Сибирь. Да тут еще не повезло с замужеством, осталась одна с ребенком. Тогда и решила вернуться к родителям. А они жили уже недалеко от Промышленной. На работу определилась в автоколонну № 8.

Было это два года назад. Ей исполнилось тогда 23. Женщина она не из робкого десятка, но на первых порах чувствовала себя все равно скванно, сомневалась: «Как-то меня здесь примут, в мужском коллективе?»

А шоферы встретили ее настороженно: «Посмотрим, дескать, на что ты способна, девчонка!».

Но с первых же дней пришлось им сменить недоверчивость на доброжелательность. Сваренная деталь или тонкая, из листового стали обшивка машины могла лопнуть в любом другом месте, но не по наложенному Ниной шву. Скупые на похвалу водители одобрили разговорили: «А ведь умеет варить, знает свое дело!»

А женщина воспринимала эти слова как высшую награду. Теперь, когда Нина уже считается здесь своим человеком, она не может вспомнить тот прием без улыбки, а тогда ей было не до смеха.

Стаж работы у Нины Вячеславовны небольшой. Естественно, что в практике встречаются трудности, нужен совет опытного специалиста. И она не стесняется проконсультироваться, приходит в кабинет инженера «Сельхозтехника» к своим коллегам и учится у них, не считая это зазорным.

— Учиться всегда полезно, — говорит электрогазосварщица.

Любознательность, стремление в совершенстве овладеть мастерством сварки, сделать свое дело как можно лучше — эти качества помогают ей успешно справиться с производственным заданием.

Г. ПАРНАЧЕВ.

НА СНИМКЕ: Н. В. Горова.

Фото И. Васильева.

П о с л е д а м неопубликованных писем

Юноши и девушки д. Усть-Тарьмы обратились в редакцию с просьбой помочь наладить показ кинофильмов в их сельском клубе.

«В нашей деревне давно уже не демонстрируют фильмы, — пишут они. — Да и когда был киномеханик, то все равно не каждый день можно было посмотреть кино. А чем больше заняться молодежи?».

На письмо юных жителей д. Усть-Тарьмы мы попросили ответить директора районной

киносети В. П. Тринца. Вот что он нам сообщил.

Киномеханик д. Усть-Тарьмы Ф. Ф. Никифоров с 18 сентября по 13 октября находился на лечении в Тарасовской участковой больнице. Кроме д. Усть-Тарьмы, он ведет показ кинофильмов еще в п. Ранний. Ежедневно демонстрировать фильмы в обоих населенных пунктах нет возможности. В данный период киноустановка в д. Усть-Тарьме работает нормально.

МЕТАЛЛОЛОМ — МАРТЕНАМ

В целом по району выполнен октябрьский план заготовки металлолома. Хороший вклад в это внесли колхозы им. Ленина, «Ударник полей», «Ленинский путь», «Красное знамя», совхозы «Краснинский» и «Лебедевский». Промышленновское объединение «Райсельхозтехника».

Совхоз «Заря» уже справился с годовым заданием.

С другой стороны, по колхозу «Рассвет», Промышленновскому и Плотниковскому хлебоприемным предприятиям и некоторым другим хозяйствам и организациям отставание от десятимесячного плана

составляет всего одну-три тонны. Такая обстановка свидетельствует прежде всего о том, что здесь лица, ответственные за сдачу металлолома, не занимались серьезно этим важным делом.

До сих пор некоторые хозяйства продолжают доставлять сырье на площадку «Вторчермета» неподготовленным, нарушая соответствующую инструкцию. Например, 21 октября из колхоза «Рассвет» прибыла автомашина, в кузове которой металлолом был перемешан со стружкой и проволокой, пришлось возвра-

тить его назад, так как разгрузить было невозможно.

На площадке «Вторчермета», к сожалению, нет пока всех условий для быстрого приема сырья: она мала по размерам, разгрузочное оборудование устаревшее. Поэтому, привозя неподготовленный металлолом, сдатчики создают дополнительные трудности в работе площадки.

Металлургические заводы постоянно нуждаются в металломе. Регулярное выполнение плана его сдачи — закон для всех хозяйств и предприятий.

В. КОВАЛЬСКИЙ,
уполномоченный площадки «Вторчермет».

Машины для заготовки кормов



Каждые восемь минут с конвейеров Фрунзенского завода сельскохозяйственного машиностроения имени М. В. Фрунзе сходит новый пресс-подборщик. В завершающем году десятой пятилетки сельским труженикам будет отправлено более 31 тысячи машин для заготовки кормов.

НА СНИМКЕ: рулонный пресс-подборщик ПРП-1,6, выпускаемый заводом в работе. (Фотохроника ТАСС)

ПРИХОДИТЕ К НАМ УЧИТЬСЯ

Более 15 лет готовит Кемеровское профессионально-техническое училище мясной промышленности специалистов для работы на мясокомбинатах области. За эти годы многие выпускники ПТУ стали опытными мастерами производства, наставниками молодежи, многие из них награждены правительственными наградами.

Училище размещено в благоустроенном пятиэтажном здании, где организован весь учебный процесс, культурный отдых и занятия спортом. Учебные классы оборудованы новейшими техническими средствами, киноустановками и другими пособиями. Для учащихся имеется благоустроенное общежитие. Училище располагает библиотекой, работают кружки: кройки и шитья, художественной самодеятельности, инструментальной и духовой оркестры, секции вольной борьбы, бокса, велосипедистов, лыжников, шахматистов и другие.

Регулярно проводятся вечера отдыха, бесплатное посещение театров, кино, музеев и цирка. Во время каникул организовываются бесплатные туристические поездки по стране.

Основная масса учащихся успешно совмещает учебу с занятиями в вечерней школе, работающей при ПТУ.

Учащиеся ПТУ находятся на полном государственном обеспечении, обеспечиваются трехразовым бесплатным питанием, спецодеждой, проездом на транспорте.

В настоящее время училище проводит дополнительный набор учащихся на 1980—1981 учебный год для одногодичного обучения по следующим специальностям: формовщика колбасных изделий, обвальщика и жиловщика мяса, бойцов скота, строителей — штукатуров, маляров, каменщиков.

Принимаются юноши и девушки в возрасте 15 с половиной лет и старше, независимо от образования. Им выплачивается ежемесячная стипендия 30—45 рублей. В период прохождения производственной практики учащимся выплачивается заработная плата.

Училище приглашает на учебу воинов Советской Армии, отслуживших срок службы и не имеющих специальности. Им выплачивается повышенная стипендия, и они зачисляются на полное государственное обеспечение.

Прием документов продолжается до 1-го декабря 1980 года. Наш адрес: 650051 г. Кемерово, Кузнецкий проспект, 135 «б», ПТУ мясной промышленности. Проезд автобусом № 8 из центра до остановки «Мясокомбинат».

Е. МУШТАКОВ,
военрук училища.

ЛИЧНОЕ СТРАХОВАНИЕ В ИНТЕРЕСАХ ТРУДЯЩИХСЯ

Наиболее популярным видом личного страхования является смешанное страхование жизни. Интерес к нему вызван прежде всего тем, что страхование жизни дает возможность за время действия договора накопить определенную сумму, обусловленную договором, которая выплачивается по окончании срока страхования.

Договоры смешанного страхования жизни могут заключать граждане в возрасте от 16 до 65 лет на срок 5, 10, 15 или 20 лет. Страховая сумма устанавливается по соглашению между страхователем и инспекцией Госстраха.

Размер страховых взносов зависит от страховой суммы, возраста страхователя и срока страхования.

По договору смешанного страхования жизни предусматривается выплата страховой суммы при утрате страхователем общей трудоспособности в результате травмы, полученной в момент действия договора независимо где — на работе или в быту.

Если договор заключен на условиях тарифа «Б», то при утрате страхователем общей трудоспособности подлежащая выплата страховая сумма удваивается.

Дополнением смешанного страхования жизни является

страхование от несчастных случаев. Этот вид страхования обеспечивает страхователю более ощутимую помощь при наступлении в результате несчастного случая постоянной утраты общей трудоспособности.

По условиям этого страхования Госстрах выплачивает пострадавшему страховую сумму или часть ее, если в результате травмы наступит (полная или частичная) утрата общей трудоспособности.

Договоры страхования от несчастных случаев заключаются с гражданами в возрасте от 16 до 70 лет на срок от 1 до 5 лет.

Взносы по этому виду страхования зависят от профессии страхователя, размера страховой суммы и составляют в год от 25 к. до 1 руб. 20 коп. со 100 рублей страховой суммы.

Взносы можно уплачивать страховому агенту или инспектору наличными деньгами, а также через бухгалтерию организации.

Для более подробного ознакомления с условиями страхования и оформления договора нужно обратиться к агенту Госстраха, который вас обслуживает.

Т. ЛАЗЕЕВА,
ст. инспектор ОЛС
управления Госстраха.

Зам. редактора **И. П. КИПРИАНОВ.**

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

ЧЕТВЕРГ,
13 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 8.00 «Время». 8.50 Утренняя гимнастика. 9.15 «Отзовитесь, горнисты!». 9.45 «Борец и клоун». Художественный фильм. 11.20 Новости.

Перерыв до 13.55.

Москва («Орбита»). 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных фильмов телевизионных студий страны. 15.15 Выступает хореографический ансамбль «Юность». 15.40 Трилогия Н. Погодина о В. И. Ленине. 16.10 «Шахматная школа». Класс разрядников. Середина игры. 16.40 Концертный зал телестудии «Орленок». 17.20 Ленинский университет миллионов. «Управление социалистической экономикой». Эффективность использования основных фондов. 17.55 «В стране невыученных уроков». Мультфильм. 18.15 «Сегодня в мире». 18.35 «Оптимистическая трагедия». Художественный фильм. 20.30 «Время». 21.15 «Что? Где? Когда?». Телевизионная викторина. 22.15 Новости. Кемерово. 22.25 «Пульс».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 «В помощь школе». Метод математической индукции. 19.15 «Недopesок Наполеон III». Художественный фильм. 20.20 Д. Пуччини. «Тоска». Спектакль Саратовского Государственного академического театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского.

ПЯТНИЦА,
14 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 8.00 «Время». 8.50 Утренняя гимнастика. 9.15 «В краю моем родном». Фильм-концерт. 9.25 «Оптимистическая трагедия». Художественный фильм. 11.20 Новости.

Перерыв до 13.55.

Москва («Орбита»). 14.00 Новости. 14.20 К 30-летию Всемирного Совета Мира. «Навстречу миру». Документальный фильм. 14.40 «Твоя ленинская библиотека». Государство и революция. 15.10 Играет квартет им. Шостаковича. 15.40 «Большая арена юного спортсмена». 16.10 «Подмосковные встречи». 16.40 В гостях у сказки. «Город мастеров». Художественный фильм. 18.15 «Сегодня в мире». 18.30 «Навстречу XXVI съезду КПСС». Программа телевидения Эстонской ССР. Выступление первого секретаря ЦК КП Эстонии К. Г. Вайно. «Советская Эстония». Документальный фильм. «Радость, музыка и море». Концерт мастеров искусств. 20.30 «Время». 21.15 «Эрмитаж». Искусство Франции второй половины XVIII века. 21.45 «Песня-80». 23.00—23.10 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 «Летопись 80-х». Новинки документального кино. 19.15 «Приобщение». Документальный телефильм. 19.45 «Пульс». Общественно-политическая программа. 20.15 «Горизонт». Киноальманах. 20.55 «По страницам любимых опер». Фильм-концерт. 21.55 «На арене цирка».

СУББОТА,
15 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 8.00 «Время». 8.50 Утренняя гимнастика. 9.15 Выставка Буратино. 9.45 «Для вас, родители!». 10.15 «Больше хороших товаров». 10.45 Произведения Ф. Листа и И. Брамса в исполнении лауреата международных конкурсов Д. Алексеева (фортепиано). 11.25 «Движение без опасности». 11.55 «Творчество народов мира». 12.25 46-й тираж «Спортлото». 12.40 «Наступит день завтрашний». Документальный телефильм. 13.30 «Эрмитаж». Искусство Франции второй половины XVIII века. 14.00 «Сегодня в мире». 14.15 Фильм — детям. «Отдать швартовы». Художественный телефильм. 15.40 «Содружество». Телевизионный журнал. 16.10 «Наш адрес — Советский Союз».

16.40 «В мире животных». 17.40 Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского. 18.10 Программа мультфильмов. 18.35 «Поэт Гюлли Чохели». Премьера фильма-концерта. 19.20 «Частное лицо». Премьера многосерийного художественного телефильма. 1-я серия. 20.30 «Время». 21.15 Встреча в Концертной студии Останкино со спортсменами — участниками XXII Олимпийских игр в Москве. 23.15—23.25 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 4-й Всесоюзный телевизионный фестиваль молодежных программ. Программа Ленинградского телевидения. 19.45 «Пульс». Общественно-политическая программа. 20.15 «Баркас для адмирала». «Великолепные карабиры». Документальные телефильмы. 20.35 Киножурнал. 20.45 «Моя подруга Зебо». Телефильм-концерт. 21.15 «Слово для защиты». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
16 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 8.00 «Время». 8.50 «На зарядку становись!». 9.10 «И вновь продолжается бой...». Концерт советской песни. 9.40 «Будильник». 10.10 «Служу Советскому Союзу!». 11.10 «Здоровье». Научно-популярная программа. 11.55 Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.25 «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 12.40 «Сельский час». 13.40 «Музыкальный киоск». 14.10 «Сердце Бонивура». Многосерийный художественный телефильм. 1-я серия. 15.15 «Шаги». Премьера документального телефильма из цикла «Города и люди». 15.40 «Клуб кинопутешествий». 16.40 Программа мультфильмов. 17.00 «Международная панорама». 17.45 «Превратности любви». Фильм-балет. 18.05 «Частное лицо». Премьера многосерийного художественного телефильма. 2 и 3-я серии. 20.30 «Время». 21.05 Чемпионат СССР по футболу. «Шахтер» — ЦСКА. Трансляция из Донецка. 22.50—23.00 Новости.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

13 ноября. Художественный фильм **Офицеры**. Сеансы в 17, 19, 21 час.

14—16 ноября. Двухсерийный художественный фильм **Поговорим, брат**. Сеансы в 18, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

13, 14 ноября. Художественный фильм **Трясина**. Сеансы в 18, 21 час.

КЛУБ ИМ. КИРОВА

13 ноября. Художественный фильм **Пароль «Голубой лотос»**. 2 серии. Сеансы в 18, 21 час.

14 ноября. Художественный фильм **Сцены из семейной жизни**. Сеансы в 17, 19, 21 час.

Спортивно-технический клуб производит набор на курсы шоферов 2 класса без отрыва от производства. Запись до 15 ноября. Занятие с 17 ноября 1980 года. **РК ДОСААФ.**

БЮЛЛЕТЕНЬ № 91

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновский деревообрабатывающий завод — инженера-механика, электрослесаря, токарей по дереву, учеников токарей, станочников, заготовщиц.

ПМК-166 — плотников, каменщиков, штукатуров-маляров, кладовщика, мастеров.

Дирекция киосети — техник-истопников, шофера, киномеханика в с. Журавлево.

Промышленновское хлебоприемное предприятие — слесарей, транспортерщиков, мотористов.

Полигон железобетонных конструкций — крановщика козловой крана, бетонщиков, плотников.

Промышленновская ПМК — каменщиков, плотников, монтажников, аккумуляторщика, моториста компрессора, дежурного электрика, дежурного сантехника.

Промышленновский ремонтно-строительный участок треста «Кузбассремстройбыт» — пиломатериала, плотников, штукатуров-маляров, кожегаров-истопников.

Промышленновский комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — плотников, столяра, пиломатериала, каменщика, печников, слесаря в баню, кожегаров, сантехников, электросварщика.

Промышленновский узел связи — почтальонов по доставке корреспонденции и печати, доставщиков телеграмм.

Госинспекция — истопника.

Клуб им. Кирова — киномеханика.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному отдела по труду (райисполком).

Промышленновская МПМК имеет в продаже котлы ТУ-ЛА-3.

Обращаться в бухгалтерию МПМК по адресу: Промышленная, ул. Некрасова, 20.

Коллектив работников Промышленновского филиала орс выражает соболезнование калькулятору столовой № 7 Хлоповской Галине Яковлевне по поводу преждевременной смерти мужа **ХЛОПОВСКОГО** Геннадия Михайловича.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-84. ТИПОГРАФИИ: заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфобъединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 2061. Высокая печать. Объем газеты 1 п. л. Тираж 9985.